
 

 

Звіт 

депутата Житомирської районної ради 

Поліщука Володимира Юрійовича 

 за  2022 рік 

 

         Член депутатської фракції  ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 

в Житомирській районній раді, приймаю активну участь в її роботі.  

       В 2022 році прийняв участь у  засіданнях 6-ти з 6-ти сесій Житомирської 

районної ради, на яких було прийнято 75 рішень.  На більшості засідань 

районної ради доповідав або брав участь в обговоренні питань управління 

майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, 

передачі його в оренду чи в комунальну власність територіальних громад. За 

2022 рік  мною  було підготовлено 14 проектів рішень Житомирської 

районної ради, з них12 рішення було прийнято.  

         Входжу до постійної комісії районної ради з питань бюджету, 

комунальної власності та соціально-економічного розвитку, взяв участь в       

6-ти засіданнях комісії з 6-ти. Майже на кожному засіданні комісії доповідав 

чи приймав участь в обговоренні питань управління майном, передачі майна 

в оренду, передачі майна в комунальну власність сільських та селищних рад 

району, земельних питаннях, брав активну участь в обговоренні інших 

питань порядку денного засідання комісії. 

          Входжу до Комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної 

діяльності для проведення незалежної оцінки майна  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ Житомирського району ( в 2022 році було 

4 засідання комісії). Беру участь в  комісіях  по передачі об’єктів  спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району в 

комунальну власність територіальних громад (в 2022 році брав участь у 4-х 

комісіях).  

          Прийом громадян проводжу в приміщенні Житомирської районної 

ради, за адресою: місто Житомир, вул. Лесі Українки, 1. Оскільки  я працюю 

радником голови районної ради,  маю можливість приймати  громадян та 

представників юридичних осіб на робочому місці як у встановлений 

графіком прийому час, так і інші дні. До мене, як депутата районної ради, 

було подано 1 звернення від сільської ради та 11 звернень громадян на 

надання матеріальної допомоги. В багатьох випадках я вирішував питання 

громадян шляхом усної консультації чи організовував їм зустріч зі 

спеціалістами підрозділів райдержадміністрації чи райради, до компетенції  



яких входило вирішення поставлених питань, при необхідності готував 

проекти рішень районної ради і ініціював їх прийняття.  

        Брав участь в обговоренні та прийнятті звернень районної ради та 

депутатів районної ради з екологічних, земельних питань.  

Надаю територіальним громадам  посильну допомогу та консультації в 

вирішенні проблемних питань. 

          Брав участь у нарадах Житомирської районної ради та  Житомирської 

районної державної адміністрації щодо вирішення питань передачі об’єктів 

соціальної сфери зі спільної власності територіальних громад 

Житомирського району до сільських, селищних рад та співпраці між 

районними радами та сільськими, селищними, міськими територіальними 

громадами.   

         Був одним з ініціаторів у створенні і беру участь у роботі тимчасової 

узгоджувальної робочої групи по вирішенню питань щодо передачі майна, 

що належало до спільної власності територіальних громад сіл, міста 

Коростишівського району у комунальну власність територіальних громад. 

         На сесіях районної ради вирішували питання підтримки підрозділів 

територіальної оборони, військових частин ЗСУ.  

        Кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень  в розмірі     

80 тисяч гривень були спрямовані на матеріальні допомоги громадянам, за їх 

зверненнями, на лікування та інші  нагальні потреби. 

        З березня 2022 року спільно з сестрою, яка проживає в Швеції в 

м. Крістіанстад організували збір та доставку в Україну медикаментів, речей 

для військових (спальні мішки, рюкзаки, інше), одяг для переселенців. 

Займався влаштуванням переселенців, так в будинку мами  було влаштовано 

сім’ю переселенців з Херсонської області.  

          Адреса громадської приймальні: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1. 

Приймальні дні: друга середа місяця  з 14-00 год. до 17-00 год. 

Контактний телефон: 068 911 54 22  

 

  Депутат районної ради                                      В. ПОЛІЩУК 

 


